
 

 

 

Olimpiada de Fibră Optică pentru studenți, etapa locală, 

organizată de Facultatea de Electronică, Telecomunicații și 

Tehnologia Informației 

Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației (ETTI) din cadrul 

Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) organizează, în premieră la nivel 

universitar, Olimpiada de Fibră Optică - etapa locală, în perioada 23-27 februarie 2026.  

Competiția este adresată studenților din anii II, III și IV, indiferent de programul de studii, 

și va fi precedată de un training hands on, unde studenții vor învăța să construiască o 

rețea completă de fibră optică fizică.  

Câștigătorul fazei locale a Olimpiadei de Fibră Optică – ETTI Cluj are șansa de a participa 

la faza națională a Olimpiadei de Fibră Optică, care se va desfășura în luna mai 2026.  

Câștigătorul fazei naționale va intra în cadrul Lotului Național de Jonctori de Fibră Optică, 

din care va fi selectat reprezentantul României la competiția mondială WorldSkills Aichi 

Japonia 2028 – Skill ICT Network Infrastructure (https://worldskills.jp/en/), cel mai 

prestigios eveniment la nivel internațional, adresat profesiilor aplicate.  

 



 

 

 

Înscrierile se fac prin accesarea link-ului la Clasa Teams https://shorturl.at/PLV8Z.  

Termenul limită de înscriere este 5 februarie 2026. 

În urma înscrierilor, vor fi selectați 10 studenți pentru a participa la Olimpiada de Fibră 

Optică, faza locală ETTI Cluj. În cazul unui număr mare de înscrieri, se poate organiza o 

serie suplimentară formată din alți 10 studenți. 

În primele patru zile de pregătire (luni–joi, între orele 9:00 și 14:00), studenții vor lua 

parte la ateliere practice intensive, unde vor învăța să construiască o rețea completă de 

fibră optică, de la centrală până la abonat, alături de un instructor cu experiență în 

domeniu. Aceștia vor lucra cu echipamente și instrumente profesionale, dobândind 

abilități utile în industria telecomunicațiilor. Vineri, 27 februarie, participanții vor susține 

testul practic. 

Informații suplimentare despre Olimpiada de Fibră Optică pot fi solicitate prof. dr. ing. 

Ramona Gălătuș (email: ramona.galatus@bel.utcluj.ro). 

O astfel de competiție oferă studenților posibilitatea de a se familiariza cu o meserie de 

viitor, dar și de a lucra cu o serie de echipamente profesionale, de ultimă generație, alături 

de mentori cu experiență, adăugând în CV un proiect reprezentativ pentru experiența 

profesională. 

Olimpiada de Fibră Optică din România este organizată de AFOR – Asociația de Fibră 

Optică din România (www.afor.ro), în parteneriat cu Fundația WorldSkills România. 
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